

ЗВІТ

Депутата Київської міської ради VIII скликання члена фракції «Єдність» Сергія Олександровича Кримчака про виконання депутатських повноважень за 2016 рік

У відповідності до положень законодавства депутат Київради здійснює виконання своїх повноважень у таких напрямках як підтримка зв'язку з виборцями, розгляд пропозицій, заяв і скарг громадян, а також участь у засіданнях Київської міської ради та засіданнях постійної комісії, до якої обрано депутата, участь в роботі інших органів Київської міської ради, робочих, експертних групах, інших органів до яких депутата може бути обрано, делеговано чи призначено тощо.

Кожен із зазначених напрямків є невід'ємною складовою депутатської діяльності.

Для мене, як для депутата, 2016 видався складним, але плідним. Протягом року я намагався чути і реагувати на кожне звернення та прохання моїх виборців, шукав усі можливі шляхи, щоб покращити життя на Дарниці та зробити його максимально комфортним.

1. Підтримка зв'язку з виборцями.

Для забезпечення постійного зв'язку із виборцями та вчасного реагування на потреби й проблеми мешканців Дарницького району, в окрузі, за яким депутата було обрано, з 2012 року в працює громадська приймальня, куди можна звернутися по будь-якому питанню.

Адреса приймальні: м. Київ, вул. Драгоманова, 31-Б,

тел. приймальні: 044 570 17 17,

Пн 14.00-19.00

Вт-Чт 10.00-15.00

Особистий прийом депутата - кожна третя п'ятниця місяця (за попереднім записом).

Протягом 2016 року по допомогу до приймальні звернулось 583 особи, за підсумками роботи з якими було підготовлено більше 100 депутатських звернень, адресованих до структурних підрозділів КМДА, районних у місті Києві державних адміністрацій, комунальних підприємств, установ та організацій, з вимогами щодо усунення недоліків у міському адмініструванні, надання киянам якісних комунальних послуг, утримання в належному стані об'єктів житлового фонду та благоустрою, незаконного будівництва, у процесах використання бюджетних коштів, вдосконалення та зміни існуючих правил і процедур тощо; підготовлено 156 різноманітних юридичних документів з питань, що турбують мешканців Дарницького району.

За 2016 рік депутатом було проведено 15 особистих прийомів громадян, на яких прийнято понад 250 осіб з найбільш наболілими проблемами як то: надання

матеріальної допомоги малозабезпеченим та незахищеним верствам населення, необхідність проведення ремонтних робіт у будинках та облаштування прибудинкових територій, облаштування дитячих та спортивних майданчиків, допомога школам та дошкільним дитячим навчальним закладам, тощо.

У депутатській приймальні працюють висококваліфікований юрист та фахівець у сфері житлово-комунального господарства, які завжди готові прийти на допомогу. За результатами ряду особистих прийомів були підготовлені та направлені відповідні звернення, які перебувають на особистому контролі депутата.

2. Участь у засіданнях Київської міської ради та засіданнях постійної комісії, до якої обрано депутата.

Протягом 2016 року Київська міська рада VIII скликання провела понад 30 пленарних засідань, де на прядку денному було розглянуто близько 3500 питань. Сергій Кримчак був присутній майже на всіх пленарних засіданнях і залучався до активного обговорення питань, важливих для членів територіальної громади столиці з метою відстоювання їх прав та законних інтересів.

Неодноразово виступав на пленарних засіданнях у сесійні залі з питань містобудування, архітектури та землекористування, бюджету та соціально-економічної політики з метою захисту прав та законних інтересів киян.

Як член постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування брав участь у всіх засіданнях комісії, приймав участь у розгляді проектів рішень з порядку денного засідання.

За звітний період увійшов до складу близько 30 робочих груп, в результаті діяльності яких проведено аналіз певних рішень структурних підрозділів Київської міської ради тощо.

Стосовно нормотворчої діяльності.

З моєї ініціативи у 2016 році Сквер імені О. Кошиця, облаштований біля Дарницької районної у місті Києві державної адміністрації, набув офіційного статусу – Київська міська рада прийняла подане мною рішення про надання статусу скверу.

На черзі – облаштування парку навколо озера Лебедине, у 2016 році мною подано на розгляд Київради та зареєстровано у встановленому порядку проект відповідного рішення. Станом на сьогодні, рішення «Про створення фітнес-парку із зонами відпочинку на земельній ділянці в межах захисної смуги озера Лебедине в мікрорайоні 6-А житлового масиву Позняки у Дарницькому районі м. Києва» прийняте більшістю депутатів та перебуває на стадії оприлюднення.

3. Реалізація програми економічного та соціального розвитку м. Києва на 2016 рік та Програми вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборних програм та доручень виборців на 2016-2019 роки.

У межах Програми вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборних програм та доручень виборців на 2016-2019 роки, кошти з депутатського фонду були витрачені на наступні цілі:

Надання матеріальної допомоги малозабезпеченим мешканцям		159 166,76 грн.
Придбання металопластикових віконних блоків	Спеціалізована загальноосвітня школа №296	63 914,00 грн.
	Дошкільний навчальний заклад №160	10 688,00 грн.
Придбання будівельних матеріалів для заміни лінолеуму	Спеціалізована загальноосвітня школа №296	56 600,00 грн.
Придбання шкільних меблів	Спеціалізована загальноосвітня школа №296	42 864,00 грн.
	Спеціалізована школа №47 ім. А. С. Макаренка	32 670,00 грн.
Придбання Різдвяних подарункових наборів для дітей	Школи та дошкільні навчальні заклади Дарницького району	134 052,49 грн.
Всього:		499 954,76 грн.

В межах реалізації програми економічного та соціального розвитку м. Києва на 2016 рік здійснено наступне.

Завершено ремонт вулиці С. Олійника.

Здійснено ремонт міжквартальних проїздів біля будинків:
по вул. Драгоманова 25, 23-а, 23-б,
по вул. Драгоманова 42-А.

Проведено капітальний ремонт фасадів житлових будинків:
по вул. Драгоманова, 18, 20, 42,
по вул. С. Олійника 8,
по вул. Ревуцького 24/4;

Проведено капітальний ремонт сходових клітин:
по вул. Драгоманова 22, 42, 42А,
по вул. О. Кошиця 9,
по вул. С. Олійника 3, 8;

Здійснена заміна вікон на сходових клітинах житлових будинків:
по вул. Драгоманова 18, 42, 42А,
по вул. Ревуцького 18.

Депутатом продовжується активна робота з вивчення громадської думки та нагальних потреб мешканців округу, забезпечення належного функціонування комунальної та інженерної інфраструктури Дарницького району.